



我校与日本高千穗大学共同举办“中日中小企业管理比较研究”国际研讨会

[发表时间]: 2012-04-06 [来源]: 国际合作处 [浏览次数]:

3月28日-4月3日期间，以我校副校长李俊生为团长，我校商学院院长孙国辉、国际合作处处长蔡彩时、研究生院副院长周卫中、商学院副教授朱飞组成的学术代表团访问日本，参加了我校与日本高千穗大学共同举办的以“中日中小企业管理比较研究”为题的国际研讨会。

研讨会上，李俊生副校长首先代表学校致辞，肯定了两校合作科研的方式，祝贺两校合作研究不断取得新的研究成果。随后孙国辉、周卫中、朱飞分别做了题为“感知质量和原产国对消费者的影响——基于运动品牌的数据”、“创业生态系统的探索性研究：概念形成、内部特征与平衡机制”、“什么薪酬激励模式更能够提升中小型高技术企业研发人员的绩效——以中关村C软件企业为例”的大会发言。与会学者还就感兴趣的问题交换了意见。



研讨会代表合影

会后，李俊生副校长会见了高千穗大学理事长藤井耐教授，双方回顾了迄今为止两校开展合作研究所取得的成绩，并就下一阶段的合作研究内容等进行了沟通，达成了一致意见。

我校与高千穗大学有着十余年的友好合作关系，一直以来，两校组成合作科研小组，就中日两国经济发展中感兴趣的问题开展合作研究，取得了很好的成绩。其研究成果已多次分别在日本和我国国内发表，是该校与国外大学

版权所有：中央财经大学 学院南路校区地址：北京市海淀区学院南路39号 邮编：100081

沙河校区地址：北京市昌平区沙河高教园区 邮编：102206

(C)Copyright 2006 www.cufe.edu.cn All Rights Reserved